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X, fOE B, IR S I i\ IR R, USRESRAL, MRS R HRA Y Tt 5
BT X To I8 1 e Hg A oy

*okox 3. KN RS R R AR, BRI AR, ERRRIA Ky 2X,
VEAHEZR B AT y 5T X i) s i Ao

*ok kA, R ERE SRR () o 432em?, & [/ A BTIAHS R A dem (5 A,
b R A 3Cm M AL KR TEEER R DR, AR ?

* x5, FIKN 30cm [IEk L2 RAETE, WAL S (em® ) Fom s K —ilK x(em)
PRE, JFmE R R S .
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# 13 RBHEE

—. ARAE
RHHZHE

wwrEsy = f(x)(xeD,),y=g(x)(xeD,),D=D,ND, Hi2, Ml L
D F(x)+g(x)(xeD)wEy=f(x)5y=9(x)fH.
2) f(x)-g(x)(xeD) mmHy="f(x)5y=g(x)mHL
FA BB & R 25 SR
wEsy=f[g(x)](xeD), 2u=g(x),my=f(u).
#g(x) s f(u) e o RdEs ek, Wy =f[g(x)] Ax#D E
MGt Jehu sk, y=f(u)mEsbEmEs, u=g(x) M EEs.

—. [ApiIRE]

2_
900=" S F(x) = 1 (x)- 9 () R F ()

x5 1. SR (X) =——

Hrak

skl 2. EEEH T (X) =3+ 2x— %, g (X) = s 5k £ (x)-9(X)

x?—2x-3’

***M&Eﬂ@ﬁfUﬂmaU%%}%%}ﬁ@ﬁy=f@ﬂ+ﬂ§)@>b%%x

1.
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*oxoxoxfil 4. B f(X)EXRRR f(X)+2f (%)zsx, £ (x).

***waaﬁn(@=£%?ﬁ

(100)
fl— |+ +
2

f(1)+f(2)+--+ f(100)+ f (%)4‘ f [§j++

1 2 100
(e ()
100 100 100

—. EAtIgk
** 1. %Fﬁ%ﬁzf(x):\/4—x2,g(x):L—\/4—x2 I (x)+g(x) = .
Vx-1
1
*x 2. FEHHF(X) =X =5x+6,0(X) = ———x, U f(X)g(X)= .
VX2 -7x+10

*rw.u>¢$@ﬁy:u+%%Kﬁ@@;

@)Wﬁ@ﬁy=&—%%ﬁﬁ@%0

*ok k4 AR F H A R E Ty = £.(X), y = f,(X) M8 f(x) + f,(X) 2 — ke,

HHAEFE SN, y=f,(X)+ f,(X) FERE X 13 K.
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M. $hfEikem

-1, 1, 1-x, x>-1,
R U MR R TR g ST

T aacuf(x)ﬁ@‘@%ﬁf(x)uf@ﬂx, k1 (X).

*kx 3, B F (X)= T (X)+g(x), 3o T (X) R XERGIEE, g(X) &2 X 1R il

%, HF(1)=8F @ =16, 3k F (X) HOMRHT 0F R IL(E .

xokkd, T () R XTE | <32 | RmE REALy = f(20) + T (x+~/2) i Sk

*oxoxx5 ELAIE SRR F . G imsy="1(x). y=9g(x), @@ h(x)=

f(x)-g(x),%xeFHxeG,
f(x), *xe FHx¢G,
g(x), Mx¢g FHxeG,

(1) # f(x)=——=,9(x)=x*5th(x)mmHit;

(2) x (L) ArramBch(x), KA
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T FEARL
— HEE

wexox 1, e f(X) e Scon [-3,1] L g (x) = F(x)+ (=) s o

* k2. FERE (X)) = \&1_1,g(x)=x—«&, f()g(x)=
* ok *3. FEEf(X) = (X| 1)]\( g(x) = \/,—XZ mfx)+g(x)=

(5 iy BLeg 20
*oxxd. FEHY = f(x) #EER[0,2], WEKy=f(x=1)+ f(x+1) K& LA

* kx5, “BRAG(X) HIESURA R & “ BBy =X =2+ g(X) I5E SURA [2,+00) 7 I
%At
*xxk6 . CAIE H f(X) M Xy [ab], H a+b<0,ab<0, Ml & ¥

g(x) = f(x)+3f(=x) e N

*okkx7 g F(X) me U [a,b], e 0<—a<b, g F(x)=f(x)+f(-x)

e SN

=
* Kk % *8. %XE[%,+oojHﬂL, KF X

m AR VI
( )

N (co-2)U(240) B (24%)  C. (zﬂ b, B,mj

=\ BERE
*kx9.  DHIEE f(X)=xvx-1, E¥g(x)=vx-1, BF(x)=f(x)g(x),

X% +1

= MA WD AHEFRSEHAR, W%k

(1 i F(x) FRik;

(2) mH F(x)fEE.
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Jx=1, x>1

* % *10. 250 f(x)=
x-1 x<1

B 1-x, x>—1F ¢
’g(x)_{\/ﬂ’ XS—].’ (X)_ (X)+g(X),

(1) K F(3), F(-3) KA

(2) K F(x)HRik.
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%14 PF RBEITEE

—. ANARRE: REEHEENEAES

LOREEG R, R T B f(X) B SORAERE A x . 8 F(-x) = F(X),

F(=X)— F(X) =0, A% f(x)Hm e,

2 EEE R, RN TR HCF(X) B U AE A X, 8547 (- )= — (%),

f(=x)+ f(x)=0, A2m% () mst.

HERE: (D FWREEEE, HeE 8 002 B R TR AR, ART 5 s FR 2 dEE
B, 0T R T B AR, TN f(—x)=£f(X) 2 RAHL.

(2) ZEHI F(X) 5 10 x) I RB, BT f(—x)+ f ()= 0% ff((‘x);) LR

BV R R A E o R A A 1
Bl—. AW TSI RB TN

*D) F(X)=x2+[x, * (2 f(x)=x"=x *x* (3) G(x)=f(x)-f(-x)xeR

*xx () f(x)=2"-27, * (5 f(x)= *(6) f(=x+T

x?+1

Bl=.  ZREBEE AR
*x DAL f () =ax® +bx? +ox+d, iEW: (1) Za=c=0m, f(x)2ME%

(2) Hb=d=0#r, f(x)2&TEL

BI=. FIFH B R E SORT 2 R0 S HE
*ox 1 BB (x)=ax® +bx+3a+b RMEEEL & LN [a-1, 2a], Ma+b=

*ok %2, % T (x) = ax® +bx+2 &5 XAE[1+a, 2] LBk, W f(x) ke :

3

kK3, B (x):m%ﬁ&iﬁ, Wapn
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BIDT. P R B A P A R
*ox L R A, BEAEF R, MARMREEC )

< 1
A. y=x+e B. y:x+;

1
C. y=2"+— D. y=+v1+x*

2X

*ox2 PHIKECR, R EmE )
1
A, y= B. y=—
y=x+1 y »
C. y=x* D. y=x

**B@ﬁf(x):%—xﬁﬁ@%é?( )

ALy BhREAR B. HZY=-XXF C. MMbrESNFR D, HZY = XX
x4 DR F(x+1) 2R Em#ws, H (D=4, W f3)=

* kx5 AR (X+2) 2R EREsE, W f(-3)=-3, il f(7)=

*ok kB, -3

1. 7318 B A ) 0 B AR

* K x 1% f(X) NEXTER LA REL, Ux>08, f(X)=2"+2x+b (b NEHD, W
f(-D=__

*okk2 D f(X) RAFREL HXx>0m, f(x)=x|x-2
e

L Rx <08, f(x)HFRiE

**3 CURTERSL f(X) 2 AR EIAFmE, M x>0m, f(x)=2x>-x*, N f(-3)

*oxd B F(X)RIBES, Zx=08, f(X)=x*+2x, XK f(-4)
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* ok %5 BEBE R f (X)W f (x)=x°-1(x>0), Ulu{x|f (x—2)>0}=

Bl7N 2R B R BRI BT

*xl S f()=ax®+2, K2+ fQmmmy

*hx2 EAIF (x)=x"—bx®+cex®+dx +6, Hf (-3)=12, mif (3)=
*h K3 A f(x)=x"+ax® +bx-8, f(-2)=10, f(2)=

2
* ok kK4 E%ﬂ@%ﬂzf(x)zxj—xil, %f(a)zé, m f(-a) =
X"+

Bt RPEERERS SR
*okk 1 8 F(X) . g(X) 2R Efm¥, Hf(X) R24ME g(X) RmEs, W5 E
[t 2
A. f(x) g(x) 2 e B. 1 £(x) | 9(x) Zarei%
C. f(x) | g(x) | Z&EE D.| f(x) g(x) | &% k%
*xox 2 Bk AL f(X) A1 .g(X) 2l R LR R BOR & s A, N 51 S50 18 L I
A F () +|g(x)| 2 1B B. f(X)—|g(x)| R4k
C. [f()|+a(x) ZMEem%  D. |f(x)|-g(x)LAEL

*ox*3 WEH F() 59(X) e UieE xeR B x=11, f(X) 2 EEs, 9(X) 2EE,

1
BT+ =—— R T(X) #19(x) MAEHL,

=, BERfIgR

* k1 O f(x+3) 2%, Hf(0)=2, W2f(6)-3MEN
*x2 g f(x)=x+2, m f(-3)+ f(3) HE

*kx3 O f(x)=a+bx—4 Hhab i, # f(-2)=2, n 2 wE%T+

*x4 s f(x)=ax-2, M)+ @)
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4. FIgT T AR B A

*x (2) F(X)=Vx* =1 *k* (3) f(x)=(x-1) 1+—X,X€(—1,1)

X
* (1) f(X)=
) x?+1 1-X

*k (D) F(X)=Vx2P=x=2 **x (5 f(X)=L,xeR*x(6) f(X)=x>—x ***(7)

f(x)=0,xe[-22] * ®) f(xX)=x*+1, * ) f(x)=|x+1 * » (10) f(x)=2",

kB, AR T (X) 7E (O o0) i FLF(L) =0, mum%ztww

Mifsen
*ox k6. CAIEREL T (X) 7E [0, +o0) HLiEIL, f(2)=0, % f(x=1)>0, M x FHEE
e

*oxx L 2T (X), g(X) 2502 R B s mms, Bk f(x)-g(x)=2", W

( )

A F(2)<f(3)<g(0)B. g(0)< f(3)<f(2)

. 1(2)<g0)<f(@3) . g(0)<f(@2)<f(@d)

oxoxx 2, AL F(X) e LESHE R FIORE A BB E R, HAHE RS s X 84

xf(x+1) =@+x)f(x), M f(g) fEE

*okoxok 3 R F(X) 2 LAESHAE R EIOAE AR S, B m e X # 4

xf(x+1)=@+x)f(x), mf(f (g)) (IMEL A2

X+a

xokowed, BT () = 5———7E[-11] BRAEE, 0 f(X) gt
X“+bx+1

*ox %5, % T (X) 2 R R REL, B2 x [0, +0) i, f(X)=x@+/X), 2 X € (~0,0)
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ok k6. DI AER e £ (), 4X>0m, f(x)=x2+|x|-1, B2 X<O0m,
f(x)=
ok ok ok T, ZEERECT (X) 05 SUSOR , 25 F (x+2) 9Bt B f () =1, i f(8)+ f(9)=

( )
* ok ok K8 BE NAER ErF A, W f(X)=f(x+2), B4
FQ)+f(2)+-+ F017) e
1o EZREL
* o1 ERHLF(X)=(Mm-1)x* +2mx+ 3 ZEEE, RKm UK.
*x 2 Fkk f(X) =X+ (@+D)X* +bx+c—4 &, K(a+c)” —5H1H.

**3 HHf(x) = +(b+1)X* + X BHEEL, & XM (b-1,a), U (a+b+2)° KfH

A

* k4 5 f(X)=———+a Z&mH, Ma= _

kx5 LB T (X) = X° —|x+a MBEL, NHa=

** %6 2 F(X)= YRR, WS m =

(X+2)(x+m) "
X

*xhkxT DA y=FfX)+x Z&HFRL, B fQ=1. % g(x)=f(x)+2, M g(-1) =
*oxx8 P F(X) 2w ER Ep—Amd, W F(X)=f(x)-f(-x), £R L—xk

( )
A, TR B. fEp% C. BEEArsmECUE s D. A7y AR{E R £k

*oxk k9 3 f(X) 2R LIAESL Hy=f(X) MERET L =%Xﬁfr\, i

fO+fQ+fR)+f(4)+f(5)=

*oxx 10 CURMEREL T (X) MBI T8k x = 205K, f(3)=3, W f(-)=_

*ok ok k11 WAL T ()0 FAER X, Yy e R#A f (x+y)=f(x)+ f(y), KiE: f(x)
AT RREL

73



R

*hkk12 dateR, ;%l;%é&zf(x):{z +t’xzo’7'3§|%|§ﬂl, mt= ,
g(x),x<0,

g(f(-2)=__ .

Kok ok x 13 CEFRRAL F(X) 19, HI7RE £ (X) = 0 0F =AM X, X, Xg o X + X, + X

{8
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516 U REHIEIANE

—. FRbE
1. PR R E X

i, WAy = T (X) ESUEA A, XTI C A,
IO | R PIAMA X+ X, 2% < X, I, #0A f(x) < F(%,), TR

y=f(xX)£XIHE T ERRE 8 w8, | Oy = f(xX) B8RIE 8 XL

PERE: (D SRR, AR S,
). S, R DB
2. BREBINE Y
i, WEREY = f(x) AL X C A,

B | R FIAME X, X,» 24X < X, I, #8 F(x,) > F(X,), TBARS

y=f() EXE | FRRE i m, | By = f () R ki X,

3. HMEMG S MAAE: BKZE R X ) BB M A BT R

11T B B LB X ) R R S A R MR, G BTR R R
==

@ GRS, iR

Se FE R IX )b 3R B RS DA R b TG, R R S RS B A R R

FTA PR KR S 2 A AT B M 2 B 5 B X R 4 SR R 2

e BRI PR R R S P A X I T 75 11

@ BRHF(X) = X I EB X R (0,400) » BB (~0,0)

F O

Hik: w2 NAEL-5, 5] B £Qo), RS EIR U H ER X [R) A B .

3 y=flx)

1 [ '\,/ !

1 I ]

[ 1o ] 1

| I 1 1

1 " " -2 1 " 1 1

-5 -4 \-3 [ -1fol 12 3 4 s«

I k-1
|
) -2

BB (-2)F(35)
HEEEIX ) (-5,-2)F1(1,3)

4. RBERTEUE 1B R
(D BRI IR AR X, Xy, HX < X,

(2) s f(x) 5 ()R

(3) X, <Xy F(x)< () SBRE ;X <X o F(x)> F(X,) < RRL

75



il H

(1) Hgkit: A f(x) FEMX A EAEEE (B,

. BAGIE
B 1. mHE AR S, IS R X .
x*+1, x<0

* (1) y=—x+2;  * (2) yzlz *xx (3) f(x)= .
X —2X+2, x>0

(=) EB BB B
*xffi] 2: SRAF: BRAL f(X) = =X + LAEIX ] (—oo, + oo) b Jok B R ok R 5

MR- NERBEEFNRFXE, FAXE—BEARFHE:
**MB:&ﬁyziﬁﬁ%XﬁcmﬂﬂﬂaﬂmL%m&ﬁ@?

() BEAREB AT
**M&%%&ﬁfuﬁm+éUe@ﬁm»%%W&ﬁﬁ$ﬁﬁ%%%ﬂ%%%%%.

*okx A Be SRAE: BT (X) = V14 X2 — X7E R F SR MR AL

6. *xk (1) BEY = /(Xx+1)(3—X) KIBIHIX [y '
ok (2) B = — BRI :
X" —2X+3

*koxok (3) BHY =X - 2|X| —LHBIRIX ) A
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(D B, RSBEEE:
BT * k(1)L (X) = 4X2 —mX+5-M7E [<2, +o0) FRMEE, 75 (—o0,—2] b Juk

BRA SEEom ER

*ok ok (2) ZEHL T (X) = 4X2 —mX+5—m7E [-2, +o0) FRIRREL, STHm i HUE T
N

*oxoxoxff] 8: CAIREL f(X) IsE S (1,1), HIlR FAIAE: (D f(X) 24 mEL

(2> f(x) 7w 0 o s (3 f(l—a)+f(1—a2)<0, RsHr a B HUEVE .

=. BLatigx
* 1. FEXIAICO, + o) bEAEHE R K ek 2
( )

A. y=2x+1 B. y=3x2+1
2

C. y=— D. y=2x2+x+1
X

* k2. R FO)=4x2—mx+5 fEX[A] [—2, +oo] LRMEKE, EXA(—c, —2)
R, W FA)ET
( )

A —7 B. 1
C. 17 D. 25

* kK3, R FOQOEXE(—2, 3) Lt N y=F(x-+5) G X a2 ( )
A. (3, 8) B. (—7, —2)
C. (—2, 3) D. (0, 5)

1
* % %4, m&f(x):%ﬁm(—z, ooy RN, WIS a (EUETEEZO

1 1
A. (O, E) B. ( E,-+w)

C. (—2, +<) D. (—=, —1)U(L, +)
*x x5, CHIREL r(07EXE [a, 6] BEIE, H £(a) £(b) <0, WJiFE £(x=0 fEX[ [a,
bIN ( )

A, BH SR B. &AL
C. WAL D. DA ME—SEAR

* ok k6. DAHIREL F()=8+2x—x, WHE g=r( 2—x ), WAk g(n ( )
A. fEXTE] (—1, 0) b2k B. 7EX[E (0, 1) b 2%

C. fEX[E] (—2, 0) &1 m% D. 7EX[E (0, 2) &3R5
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*hxT. CEIERE F(x) &R R ERE, A0, —1). B3, DREEES ERWH A, TBARN

£y A1) | <1 FIfRERIAME 2 ( )
A. (—1, 2) B. (1, 4)
C. (—oo, —1)U[4, +oo) D. (—o0,-1]U[2,+x)

* ok k8. CLAIE IHON R RS (0 FEX ] (—oo, 5) FrLRIEI, SHMERSE ¢, #6 16
+0=r6—10, WA TFIXF—ERHIZ
( )
A, F(—1)<£(9) < £(13) B. r(13) <r9) <f(—1)
C. £(9)<r(—1)<r(13) D. r(13) <r(—1)<r(9)

**9. FEf(X) = x| Fg(x) = x(2 — x) [ X (a4 K
( )
A. (-0,0], (—0,1] B. (—00,0],[1,+20)

C. [0,400),(-0,1] D[0,+00),[1,+00)

* k10, CHIBRELF (x) = x2 +2(a—1)x+2 7EXIA (- oo,4] FRREEL, MK a HYETEH R

( )
A. ax<-3 B. a=—3 C. asb D. a=3
*ok ok ok 11, B FOYEXA(—oo, +o0) R, a. bER Ha+b<0, N FHIAEER
IR ¢ D
A. f(@)+Fb)<—F@)+F(b)] B. F(a)+Ff(b)<Ff(—a)+F(—hb)
C. f(a)+f(b)=—F(a)+F(b)] D. F(a)+Ff(b)=F(—a)+F(—hb)
* ok kK12, EMTER FIRRE =0 TE(—oo, 2) PR H y=r(xet-2) BISHI Rl 0, N
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A, A(=D<rB) B. £0)>r@B) C. £ (=D=r (=3) D. £(2)<r(@3)

. dhfEdRm
*xxl. f(X) e XER EEEE, 78 (—o0] Ligmmt, H f(2)=0, WS

f(X) <O x OEUETEERE

*oxxox 2. CDAIERSL f (X) RABEE, 76[0,4+00) F B3R, W) F(L—X*) 20 i 489 X [ 2

*oxk 3, D T (X), g(X) #RAF s, R f(x) >0 mggER (4,10), g(x)> 0 frfEsEN
(25), mf(x)-g(x)>0fmtEN
*oxxd CHIEH f(X) &R EERSL, #F24xe(040) i, f(x)=Ig(x+4), WL

f (%) > 0 ffiase
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* % 5. B F(X) A, HAE (0,+00) pyiied, 3 F(=3)=0, N x- f(x) <0 mfigse

* %6, pFEf(X) 2R BB, BAE[0,400) sy, MRS AWM ¢ )
L f(2)> £(0)> £(1) b [(2)> f(=1)> £(0)
o f)> F(0)> f(-2) b f)> f(=2)> £(0)

fO0) =) _

*x k7. R _EMERE T (X) WL WAERI X, X, €[0,+00)(X, # X,) » 7 X x
-

m )
W fE<f)<f@® ® fO<f(2)<f@)

© f)<t@®<f@ M fE<fO<f(-2)
*oxx8. B M f(X) 7B (—oo+o0) WL, HouAms. & fW)=-1, ML

—1< f(X—2) <1H9 X R BUE 6 L=

* K k9. BRE T (X)(x#0)REFEE HYxe(0,+o00)RHRMEE, #f (1)=0, RAE
1
ﬁf(x—§)<09’\]ﬁﬁé% .
*xxx10 B & B K F(X) R LR LA ®E K, 4 x20 8,
_1 2 2 2
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EvxeR, f(x=1)< f(x), McHa mEETEE N
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oxox L R T (X) 5 080N (<11) LRI R 510 A

(D F(X) Rt (2 f(X) e bsimsm, 3) f(l-a)+ f(l-a’)<0,ka
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*kxx2 O B y=1fX) & X AR, HXME=EabeR , #HH
f(a+b)=f(@)+ f(b), H4x>0m, f(X)<OfEm T, iFW: (D Eiy=f(x) 2R

R (2) Ry = f(X) EEEE.

* ok kK3, BRI SLTE R 25 £ () 2 f (x—4) =—F(X) .
(3k £(2012) ff:  (2)sKiiE: B (X) MIRIEET ELLk X = 2 X 75

@) # F(x) FEXm [0, 2] bt Wi f(-25), f(11), f(80) rik/h.

*oxoxd, BATERH T (X)=x"+(m—4)x* -3mx+(n—6)(x e R) iy B 1% 3% T J5 24 5 ik

(mneR).
(1 Rkm,nffH;
(2) FEHF (X) = (x)—(ax’ +b) =X M[L 2] Ehmems, RKeHa mum k.
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*kox k5 Wra ASs, EEf(x)=x"+|x-a|+l, xeR

(D BHE ) e (2) 5 F(X) i
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(W) f(x) 2 Mm% (B) f(X) &7 R%
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